

VAŠ ODABRANI



HNK/NK RIJEKA

Datum izrade izvještaja : 11.07.2018 08:31:46

Razdoblje izvještaja : 10.07.2018 20:00:00 do 11.7.2018. 20:00:00

Broj priloga : 4

Teme :

HNK Rijeka
Nogometni kamp Rujevica

PressCut d.o.o.

FIBEP & IAMB

Domagojeva 2, p.p. 611

T: (385 1) 455 03 85

F: (385 1) 455 04 07

E: helpdesk@presscut.hr

W: www.presscut.hr

R.br. 1	Evid. broj : 18109602	Datum: 11.07.2018	Površina: 676,6 cm2
Naslov	Colak u pet minuta srušio Moskovljane		
Novine	Novi list		
Stranica	40.		
Tema	HNK Rijeka		
Sažetak	Hrvatska - Rusija na neutralnom austrijskom terenu. »Rijeka« je u svom petom prijateljskom nastupu, drugom od boravka u Kranjskoj Gori u drugoj fazi priprema, uvjerljivo svladala treceplasiranu momcad ruskog prvenstva, »Spartak« iz Moskve - 3:1. Istina, Moskovljani su igrali bez svojih reprezentativaca, Samedova i Zobnina, koji su igrali protiv Hrvatske te Kuterova, ali to ne umanjuje vrijednost »Rijekine« pobjede.		
Autor	Orlando RIVETTI, Roni BRMALJ		

R.br. 2	Evid. broj : 18109848	Datum: 11.07.2018	Površina: 367,64 cm2
Naslov	Made in Hrvatska		
Novine	Sportske novosti		
Stranica	5.		
Tema	HNK Rijeka, Nogometni kamp Rujevica		
Sažetak	Umoru objava po mrežama i portalima netko je objavio slike cetiri polufinalne reprezentacije uz tekst: Cetiri europske momcadi bore se za trofej i postolje na SP-u. Ja tu vidim samo jednu. Time se bavio i Maradona u svojoj emisiji Božja ruka na argentinskoj TV koji je to radikalizirao na nacin da nije točna teza o dominaciji Europljana na Mundijalu, jer i po Maradoni u polufinalu igra samo jedna autohtona europska momcad.		
Autor	Mario Zorko		

R.br. 3	Evid. broj : 18109896	Datum: 11.07.2018	Površina: 84,73 cm2
Naslov	TEST-UTAMICA		
Novine	Sportske novosti		
Stranica	25.		
Tema	HNK Rijeka		
Sažetak	VILLACH Igralište Landskron. Gledatelja 100. SudacGunther Messner (Austrija). .		
Autor	msu		

R.br. 4	Evid. broj : 18109977	Datum: 11.07.2018	Površina: 258,89 cm2
Naslov	Rijecani tricom riješili Spartak		
Novine	Sportske novosti - Rijeka		
Stranica	25.		
Tema	HNK Rijeka		
Sažetak	Igralište Landskron. Gledatelja 100. SudacGunther Messner .		
Autor	MATEO SUCIC		

**NASTAVAK NIZA** Peta pobjeda »bijelih« u pripremama

Čolak u pet minuta srušio Moskovljane

»Rijeka« je u nastavku potekla tečnija, igra je dobila na brzini, a Čolak je dvama pogotcima najavio da će i ove sezone biti prvi topnik



OPET DOBRA PARTIJA – Slavlje Riječana u Austriji

Iz Villacha Orlando RIVETTI i Roni BRMALJ

RIJEKA » Hrvatska – Rusija na neutralnom austrijskom terenu. »Rijeka« je u svom petom prijateljskom nastupu, drugom od boravka u Kranjskoj Gori u drugoj fazi priprema, uvjerljivo svladala trećeplasiranu momčad ruskog prvenstva, »Spartak« iz Moskve – 3:1. Istina, Moskovljani su igrali bez svojih reprezentativaca, Samedova i Zobnina, koji su igrali protiv Hrvatske te Kuterova, ali to ne umanjuje vrijednost »Rijekine« pobjede. Jer Moskovljani u roosteru imaju pola svijeta...

»Rijeka« je povelu pred kraj poluvremena u jednoj od rijetkih akcija. U taktički zatvorenoj i tvrdoj utakmici nadmudrivanja Matjaža Ke-

Rijeka – Spartak (M) 3:1

Prijateljska međunarodna utakmica: Rijeka – Spartak (M) 3:1 (1:0). Igralište u Villachu. Sudac: Messner Gunther (Austrija). Strijelci: 1:0 Gorgon (36'), 2:0 Čolak (68'), 3:0 Čolak (73'), 3:1 Timofejev (88').

RIJEKA I POLUVRIJEME: Sluga – Pavelić, Župarić, Punčec, Žuta – Grahovac, Lončar – Acosty, Pavičić, Heber – Gorgon.

RIJEKA II POLUVRIJEME: Prskalo, Pavelić (od 61' Raspopović), Župarić, Punčec (od 61' Escoval), Žuta (od 71' Mamić) – Grahovac (od 61' Puljić), Capan – Kvržić, Čanadija, Gorgon (od 69' Božinov) – Čolak (od 80' Mitrović).

SPARTAK: Maksimenko – Esčenko, Mamin, Gigot, Malgarelo – Fernando, Popov, Glushakov – Tashaev, Quincy, Luis Adriano. **Još su igrali:** Mironov, Petković, Likhačev, Kombarov, Eremenko, Timofejev, Rocha, Hani, Ze Luis.

ka i Talijana Massima Carre-re (bio je prvak Rusije iste godine kao i Kek Hrvatske), nekadašnjeg Conteova suradnika u »Juventusu«, u oba

kaznena prostora se malo toga događalo. Visoko postavljene obrane, maksimalno skraćeni teren, žestoka bitka za svaki pedalj zemlje na sredini terena. Natjecateljska utakmica europske razine. Prvi je gol, kako to biva u takvim utakmicama, pao iz prekida. Nakon kornera Lončara pucao je glavom Župarić, a u »fliperu« kaznenog prostora Gorgon je nekako ugurao, uz pomoć suparnika, loptu u mrežu – 1:0.

Test za obranu

Matjaž Kek je u prvom pokupremenu ima dobar test za fazu obrane. Na teren je postao istu momčad koja je u prvoj dionici susreta sa »Žilinom« uvalila četiri komada, s Pavičićem na poziciji »play-makera« iza lažne devetke Gorgona. Naradili su se uglavnom u fazi

obrane. Pod stalnim pritiskom bio je i par zadnjih veznih, Grahovac – Lončar. Teško su crtali akcije, morali su razgrađivati suparničke. Činili su to veoma uspješno zahvaljujući kolektivnoj obrani.

Tisuću kombinacija

Kek je počeo mijenjati nakon sat vremena, tako je poteze vukao i Carrera. »Rijeka« je u nastavku potekla tečnija, dobila je igra na brzini, a Čolak je dvama pogotcima najavio da će i ove sezone biti prvi topnik. Dvama pogotcima srušio je Moskovljane. Kod prvoga asistirao mu je Puljić nakon ubačaja Žute, a kod drugog veliki posao na sredini terena, prošao trojicu, ubacio je Čanadija, proigrao Mamića koji je mekanom loptom pogodio Čolaka u glavu. Ostalo je za Čolaka bila rutina. Lopta u kut tamo gdje vratar ne može stići – 2:0.

Dva lica jedne utakmice. Do odmora oba sastava na barikadama, u nastavku je »Rijeka« uzela utakmicu u svoje ruke i nametnula se u igri prema naprijed.

Na pozicijama zadnjih veznih završili su Capan i Čanadija nakon što su počeli Lončar i Grahovac. U jednom razdoblju igrali su Grahovac i Capan. Pavičić, Čanadija i Puljić igrali su iza napadača. Nabranjanja promjena tek toliko da dobijete sliku utakmice u kojoj je Kek još jednom isprobao tisuću kombinacija... Veoma uspješno.



U FORMI – Antonijo Čolak postiže svoj prvi pogodak



Komentar

Mario Zorko, glavni urednik SN

Made in Hrvatska

U moru objava po mrežama i portalima netko je objavio slike četiri polufinalne reprezentacije uz tekst: "Četiri europske momčadi bore se za trofej i postolje na SP-u. Ja tu vidim samo jednu."

Time se bavio i Maradona u svojoj emisiji "Božja ruka" na argentinskoj TV koji je to radikalizirao na način da nije točna teza o "dominaciji Europljana na Mundijalu", jer i po Maradoni u polufinalu igra samo jedna "autohtona europska momčad". Hrvatska.

Brojke u ovom slučaju govore, kao i slike, više od tisuću riječi. Za Englesku nastupa 11 igrača s korijenima izvan Otoka, za Belgiju isto toliko, a od 23 igrača u francuskom dresu, gotovo 80 posto, njih 18 potječe iz imigrantskih obitelji.

Nemamo ništa protiv, naprotiv. Hrvatskoj bi i sada sjajno došao jedan naturalizirani Brazilac, Eduardo koji je sazrijevao u Zagrebu da bi prije desetak godina postao ključna figura Bilić Boya u pohodu na Euro 2008.

Da ga brutalno nije zaustavio engleski mesar Taylor i slomio mu nogu, Eduardo bi kao prvi strijelac prije deset godina uz Modrića i Čorluku vodio Bilićevu Hrvatsku vjerojatno do europskog trona u Austriji.

Hrvatska nogometna reprezentacije po svemu je čuđenje u svijetu. Još nismo ni svjesni što su napravili Dalićevi izabranici ulaskom među četiri u Rusiji. Odjednom smo zbog Vatrene svi postali veći, važniji, priznati. U redakciji smo zatrpali pozivima kolega iz regije i cijelog svijeta, od Slovenije, Njemačke, Francuske, Španjolske i Engleske, do Amerike i Kine.

Prekidi utakmica

Svi bi željeli saznati sve o Daliću, Modriću, Rakitiću, Subašiću i Vatrene, o formuli kako je Hrvatska uspjela stvoriti takvu vrhunsku momčad. Kako da im objasnimo, jer što god da kažemo, oni ne mogu shvatiti.

Ne možemo im objasniti nešto što je neobjašnjivo.

Hrvatska je uvjerljivo najmanja i najsiromašnija zemlja u polufinalu. Englezi to 'prevode', ima ih milijun manje od Škotske i tek nešto više od Velšana, sve skupa kao pola Londona.

Stadioni izgledaju poput černobilske nuklearke, sablasno zjape, a na svim terenima u zemlji samo se na jednom može sa sigurnošću odigrati utakmica nakon prve jače kiše. I to na stadionu koji je izgrađen kao "privremen", na Rujevici.

Kako objasniti strancu, nogometnom stručnjaku, da je ta reprezentacija, koja je sad među četiri na svijetu, morala zbog kiše prekinuti jednu kvalifikacijsku utakmicu (protiv Kosova) da bi uopće stigla na taj isti Mundijal, i to na najvećem stadionu u glavnom gradu.

I da je ključnu utakmicu u istim kvalifikacijama, već zbog opasnosti od kiše, morala seliti iz jednoga grada na drugi kraj zemlje (iz Osijeka na Rujevicu).

Nismo ni pokušali objasniti

da zbog potpuno neobjašnjivih odnosa ta ista reprezentacija godinama ne igra na svom najljepšem stadionu, na Poljudu.

Ili da će zbog tih naših nenormalnih odnosa ta momčad prvu sljedeću službenu utakmicu u svojoj zemlji ponovo morati igrati pred praznim tribinama, i to baš protiv velike Engleske.

Večeras će cijeli svijet gledati spektakl pred 80.000 gledatelja na Lužnikima, a onda zamislite jesenski "spektakl" istih momčadi, Vatrene i Tri lava, pred hladnim betonom u Maksimiru.

Kako netko od stranaca može razumjeti da najtrofejniji klub države koja igra polufinale Svjetskog prvenstva, Dinamo sa 12 naslova u posljednjih 13 prvenstava, titule slavi pred praznim tribinama, pa da i utakmice Lige prvaka igra u dekoru nedostojnom lokalnog derbija u engleskoj provinciji.

Stasali u HNL-u

Taj isti nesretni klub, Dinamo, odgojio je i dao najviše igrača za polufinale Mundijala, desetericu, dvostruko više od svih ostalih europskih velikana (Manchester United proizveo je petoricu). Iz Dinama su potekli igrači koji su od aktualnih polufinalista SP-a, njih trojica (Modrić, Kovačić, Mandžukić), ukupno osvojili osam trofeja Lige prvaka.

I pokušajte objasniti da drugi najtrofejniji klub Hajduk, čiji su dres nosila četvorica igrača u svjetskom polufinalu (Subašić, Kalinić,

Prvu domaću utakmicu nakon Mundijala, opet protiv Engleske, Vatrene će igrati u 'našem ambijentu', pred praznim tribinama

Bradarić, Strinić, a bio bi i peti Nikola Kalinić da zbog iracionalnih razloga nije okrenuo leđa momčadi), te da tamo svoju priliku nikad nisu mogli dobiti Modrić,

Perišić ili Rebić, ignorira Mundijal kao da Hrvatska tamo ne nastupa.

Iz takvog okruženja i nogometne klime, Hrvatska polufinale SP-a igra sa 21 igračem (svi osim Ivana Rakitića, "Švicarca iz Sikirevaca"), koji su potekli u tako (ne)posloženom hrvatskom nogometu i napravili velike karijere u europskom nogometu.

Svi su oni autentični hrvatski proizvodi, najbolje od Hrvatske.

Nijemci su napisali da su "Hrvatsku iz pepela podignula djeca rata", jer su prognaničke kalvarije prošli Modrić, Lovren, Mandžukić, Čorluka... na čelu s izbornikom i braniteljem Zlatkom Dalićem. Tu su pronašli motiv otkud našoj momčadi takav karakter i zanos, hrabrost i čvrstina u presudnim trenucima.

Točno, bez svega toga, bez srca i duha zajedništva, samopouzdanja i gladi za uspjehom, ne bi bilo velikog rezultata.

U temelju svega je ipak da Hrvatsku predstavljaju vrhunski nogometaši i sportaši, majstori lopte i igrači koji nisu slučajno članovi najbogatijih klubova koji priznaju samo najveće trofeje. Da, stigli su do tamo voljom i upornošću, no ne bi bili tamo da nisu vrhunske nogometne klase, savršeno utrenirani i taktički obučeni.

Da pojednostavimo, evo kako je u Rusiji prošao Ronaldo bez Modrića ili Messi bez Rakitića. A i oni, koji su ekstra od ekstra klasa, željeli su svjetski tron više od svega.

Evidencijski broj / Article ID: 18109896
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section:



TEST-UTAKMICA

SPARTAK (M)	1
RJEKA	3

VILLACH Igralište Landskron. Gledatelja 100. Sudac: Gunther Messner (Austrija).

STRIJELCI: 0:1 - Gigot (36-ag), 0:2 - Čolak (68), 0:3 - Čolak (73), 1:3 - Timiofejev (86).

SPARTAK: Maksimenko, Eščenko, Mamin, Gigot, Malgraejo, Fernando Lucas, Popov, Glušakov, Tašajev, Promes, Luiz Adriano (još su igrali: Terešin, Mironov, Petković, Lihačev, Kombarov, Jeremenko, Timiofejev, Ignatov, Rocha, Hani, Ze Luis).

TRENER: Massimo Carrera.

RJEKA: Sluga (od 46. Prskalo), Pavelić (od 62. Raspopović), Župarić, Punčec (od 62. Escoval), Zuta (od 71. Mamić), Grahovac (od 62. Puljić), Lončar (od 46. Čapan), Acosty (od 46. Kvržić), Pavičić (od 46. Čanadija), Heber (od 46. Čolak, od 89. Mitrović), Gorgon (od 69. Božinov).

TRENER: Matjaž Kek.

Nogometaši Rijeke pobijedili su 3:1 moskovski Spartak u najjačoj pripremnoj utakmici slovenskog dijela priprema. Udarci Hebera, Župarića i Lončara nisu bili precizni, pa je loptu u vlastitu mrežu skrenuo branič Spartaka Gigot. Lončar je u 36. minuti izveo kornjer, Župarić spustio glavom, a Gigot ispred Gorgona pogodio vlastitu mrežu za 0:1.

U 68. minuti Zuta je ubacio s lijeve strane, Puljić prsima primirio za Čolaka koji je izbjegao zaleđe i poentirao za 2:0. Treći pogodak došao je ponovo nakon viška na lijevoj strani, ovog puta napravili su ga Čanadija i Mamić čiji je ubačaj Čolak glavom pospremio u mrežu 3.

Spartak je jedinu pravu akciju u drugom poluvremenu okončao pogotkom nakon lijepog poroda Hanija i sjajnog lažnjaka Timiofejeva poslije kojeg je pogodio gornji lijevi kut Prskala za konačnih 1:3. (msu)

Evidencijski broj / Article ID: 18109977
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section:



Riječani tricom riješili Spartak

TEST-UTAKMICA Kekova momčad dobila ruskog velikana u Villachu

SPARTAK	1
RIJEKA	3

VILLACH Igralište Landskron. Gledatelja 100. Sudac: Gunther Messner (Austrija).

STRIJELCI: 0:1 - Gigot (36-og), 0:2 - Čolak (68), 0:3 - Čolak (73), 1:3 - Timiofejev (86).

SPARTAK: Maksimenko, Eščenko, Mamin, Gigot, Malgraejo, Fernando Lucas, Popov, Glušakov, Tašajev, Promes, Luiz Adriano (još su igrali: Terešin, Mironov, Petković, Lihačev, Kombarov, Jeremenko, Timiofejev, Ignatov, Rocha, Hani, Ze Luis).

Trener: Massimo Carrera.

RIJEKA: Sluga (od 46. Prskalo), Pavelić (od 62. Raspopović), Župarić, Punčec (od 62. Escoval), Zuta (od 71. Mamić), Grahovac (od 62. Puljić), Lončar (od 46. Capan), Acosty (od 46. Kvržić), Pavičić (od 46. Čanadija), Heber (od 46. Čolak, od 89. Mitrović), Gorgon (od 69. Božinov).
 Trener: Matjaž Kek.



Riječani su sasvim nadigrali skupocjenu momčad ruskog Spartaka iz Moskve

MATEO SUČIĆ

Nogometaši Rijeke pobijedili su 3:1 moskovski Spartak u najjačoj pripremnoj utakmici slovenskog dijela priprema. Momčad Matjaža Keka pokazala je puno više od ruskog predstavnika u kvalifikacijama za Ligu prvaka, a iako je utakmica većim dijelom bila lišena natjecateljskog naboja pobjeda protiv renomiranog suparnika nedvojbeno pokazuje da strateg Bijelih još jednom gradi momčad koja u HNL-u neće biti promatrač događanja. Naravno, ako i nakon 31. kolovoza ostane u ovom sastavu.

Spartak je bio bez reprezentativaca Kutepova, Zobnina i Samedova koji su prošle subote igrali protiv Hrvatske, Rijeci je falio Bradarić, ali svejedno je Spartak kudikamo

skuplja momčad. Primjerice, stopera Gigota su ovog ljeta platili 8 milijuna eura, a Župarić je jučer za njega odigrao profesorski.

Prvo poluvrijeme nije bilo suviše sadržajno, vidjelo se da su obje momčadi u utakmicu ušle iz punog treninga, ali svejedno su se mogle naslutiti neke stvari u igri riječke momčadi. Primjerice pokušaj da igraju na brzu tranziciju po osvojenoj lopti ili da kanaliziraju gradnju napada suparnika prema bočnim pozicijama prije nego ulaze u pritisak. S takvim pristupom Rijeka je izgledala kompaktno i nekoliko puta zaprijetila prije vodećeg gola.

Udarci Hebera, Župarića i Lončara nisu bili precizni pa je loptu u vlastitu mrežu skrenuo branič Spartaka Gigot. Lončar je u 36. minuti izveo korner, Župarić spustio glavom, a Gigot ispred Gorgona pogodio vlastitu mrežu - 0:1.

Nije ni Spartak s druge strane bio bezopasan, Fernando (17) je dobro protegnuo Slugu, Luiz Adriano (22)

i Promes (29) su pucali preko gola, a poluvrijeme je zaključio Mamev udarcem glavom nakon kornera, ali bez veće opasnosti za Slugu.

U drugom poluvremenu, promjenama unatoč, Riječani su bili momčad koja je zagospodarila travnjakom, lakoćom uzimala lopte na sredini travnjaka i dolazila pred gol Spartaka odakle se izrodilo nekoliko lijepih akcija od kojih su dvije rezultirale pogotkom. U 68. minuti Zuta je ubacio s lijeve strane, Puljić prsima primirio za Čolaka koji je izbjegao zalede i poentirao - 0:2.

Treći pogodak došao je ponovo nakon viška na lijevoj strani, ovog puta napravili su ga Čanadija i Mamić čiji je ubačaj Čolak glavom pospremio u mrežu - 0:3.

Spartak je jedinu pravu akciju u drugom poluvremenu okončao pogotkom nakon lijepog poroda Hanija i sjajnog lažnjaka Timiofejeva poslije kojeg je pogodio gornji lijevi kut nemoćnog Prskala za konačnih 1:3.